

Жители много сил потратили на то, чтобы найти хоть малейшую информацию о Любове Константиновне Воробьевой, представленной депутатами к почетному званию "Почетный житель". Кое-что всплыло на поверхность и было опубликовано вот [тут](#). Информации было так мало о заслугах и деятельности этого человека, что в последнем выпуске районной газеты "Ясенево" решили депутаты опубликовать беседу с Любовью Воробьевой. Напомним, что одним решением депутаты присвоили почетное звание и Гарнику И. Д. Но, отчего-то, Муниципальный вестник не пожелал опубликовать беседу с человеком, который действительно внес огромный личный вклад в развитие района, и который поведал бы жителям много интересного об этом самом развитии и строительстве, традиции которого разрушаются год от года в новом столетии.

Из газеты много интересного узнали жители о заслугах Л. Воробьевой. И то, что она переехала в район в 1974 году (дом, в котором проживает Л.К. введен в эксплуатацию в 1978 году); и добиралась от метро "Беляево" 15-20 минут; и в районе не было метро и дорог; магазины находились на первых этажах жилых домов; школы и детские сады были переполнены; и так далее и тому подобное. По таким традициям каждому жителю Ясенева, приехавшему в район в период строительства необходимо присвоить почетное звание "Почетный житель", многие из которых и в школах работали, и в переполненных детских садах трудились, и в управе. Правда, не всем довелось четыре года возглавлять муниципалитет, а это серьезный отличительный признак от остальных традиционных жителей.

Любовь Константиновна посетовала на то, что испытывает горечь от многих факторов, особенно от реорганизации образования и здравоохранения. И задается вопросом: "У нас очень сильный депутатский корпус - там есть учителя, медики, почему же их не спросили?" Да, скорее всего, Любовь Константиновна, по традиции конца прошлого века.

Хотелось бы у сильного депутатского корпуса узнать о конкретных традициях, заложенных в районе по инициативе Л. Воробьевой, а также личной деятельности, направленной на пользу муниципального округа, обеспечение его благополучия и процветания.

За много лет жители ни разу не имели возможности лицезреть Любовь Константиновну на собраниях управы с жителями и публичных слушаниях. И даже в районных газетах прежде о ней ничего не писали. Ее увидели только на награждении - посмотреть [тут](#).



Наша жизнь
ПОЧЕТНЫЙ ЖИТЕЛЬ РАЙОНА
Любовь Воробьева:
«Сила района
в традициях!»



В ноябре этого года Любовь Константиновна Воробьева была удостоена звания Почетный житель района Косово. До конца своей работы в школе, а также в районе и муниципальном уровне она снискала заслуженное уважение среди коллег и учащихся за свою преданность делу, профессионализм...

Фотосъемка: Наталья ШИШОВА

Любовь Константиновна окончила Удмурдский Государственный университет по специальности учитель русского языка и литературы. Какую оценку она поставит за текст на синем фоне? Разве писали когда-нибудь русские люди "за личную деятельность"? Или автор хотел подчеркнуть, что деятельностью много было?